



**ДМИТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
**Бучанського району**  
**Київської області**

**Виконавчий комітет**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**с. Дмитрівка**

26 жовтня 2023 року

№ 464

**Про надання пільги за харчування дітей в комунальних закладах дошкільної освіти Дмитрівської сільської ради**

Розглянувши заяви жителів сіл Дмитрівської сільської ради про надання пільги за харчування дитини в комунальних закладах дошкільної освіти Дмитрівської сільської ради, керуючись рішенням 23 сесії 8 скликання Дмитрівської сільської ради від 08.12.2022 року № 6/23 «Про встановлення вартості харчування та плати батьків за харчування дітей в комунальних закладах дошкільної освіти Дмитрівської сільської ради Бучанського району Київської області на 2023 рік», Законом України «Про дошкільну освіту», Законом України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет

**В И Р І Ш И В :**

1. В комунальному закладі «Дмитрівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Дзвіночок»:

*звільнити від плати за харчування дітей із сімей військовослужбовців ЗСУ, сімей учасників АТО/ООС:*

гр. Стригу Ольгу Володимирівну (дитина Стрига Анна Володимирівна);

гр. Савост'янову Вікторію Іванівну (дитина Савост'янов Іван Дмитрович);

2. В комунальному закладі «Шпитецьківський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Світлячок»:

*звільнити від плати за харчування дітей із сімей військовослужбовців ЗСУ, сімей учасників АТО/ООС:*

гр. Салатова Богдана Борисовича (дитина Салатова Анастасія Богданівна);

гр. Мельника Миколу Олексійовича (дитина Мельник Анна Миколаївна);  
гр. Федотову Інну Петрівну (дитина Федотов Михайло Романович);  
гр. Туканову Юлію Володимирівну (дитина Туканова Іванна Миколаївна).  
*звільнити від плати за харчування у розмірі 50% батьків, які є членами ДФТГ «Скіф»:*

гр. Матвіїва Віктора Петровича (дитина Матвіїв Олександр Вікторович);  
гр. Федчишина Володимира Петровича (дитина Федчишин Артем Володимирович);

3. В комунальному закладі «Бузівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Пролісок»:

*звільнити від плати за харчування у розмірі 50% батьків дітей з багатодітної родини:*

гр. Чернегу Анну Дмитріївну (дитина Чернега Марія Тарасівна);

4. Це рішення вводиться в дію з 01.11.2023 року.

5. Контроль за виконанням даного рішення доручити здійснювати керівникам комунальних закладів дошкільної освіти.

**Сільський голова**



**Тарас ДІДИЧ**